

KSČM Zpravodaj

OV KSČM v Břeclavi

VYDÁVÁ SE PRO VNITROSTRANICKOU POTŘEBU – PO PŘEČTENÍ PŘEDEJ DÁL!

ročník XI/6-2024

Jdeme do finále



Máme poslední dva týdny do voleb. Do voleb, ve kterých se ukáže jestli koalice Stačilo! zaujala voliče. Máme za sebou setkání s kandidáty. Akce, které se mnoho z vás zúčastnilo, zaujala i veřejnost. Někteří se minimálně zastavili a poslechli si pár slov našich kandidátů. Nepřítomnost Kateřiny Konečné sice mnohé zamrzela, ale ostatní hovořící ji plně nahradili. Katčinou omluvou byl její rozhovor v jedné ze slovenských televizí, a to je pro nás ta největší ukázka, že se s námi a celou koalicí Stačilo! stále počítá.

Na druhou stranu kolem sebe stále potkávám lidi, kteří nevědí, že KSČM letos do voleb samostatně nejde a že na volebním lístku musí hledat název koalice Stačilo!. A přesně proto je stále nutné s lidmi kolem nás mluvit. Všichni máte k dispozici letáčky, plakáty a noviny. Využijte jich v těchto posledních dnech. Volby do EU standartně patří k těm s nižší volební účastí, ta nikdy nepřesáhla 30%. Přesvědčit co nejvíce lidí, aby dali hlas koalici Stačilo!, by nám velmi pomohlo.

Naše práce nebude zbytečná i proto, že značku koalice si necháváme i pro volby do krajského zastupitelstva.

Tak si držme palce a uvidíme se ve volebních místnostech 7.-8. června.

Katka Stiglerová

NAPSALI JSTE NÁM

Věřím odpovědnosti našich voličů

Blíží se volby do EU. V televizních programech probíhají předvolební debaty. ČT si zcela výjimečně může splnit jeden ze zákonných předpokladů vyváženosti tím, že poskytuje všem zúčastněným stranám i hnutím minutové spoty. Žel, tato objektivita je pouze kapkou v moři manipulace, cenzury, překrucování historie ve zpravodajství a publicistice. Z výše uvedeného vyplývá, že kandiduje asi 40 subjektů, což lze považovat za nemoudré. Podobně jako u předchozích voleb hrozí, že množství hlasů propadne.

Některé kandidující považuji ryze za recesistické, jako např. Mimoszemšťané, Urza – nevolte nás, Mourek, Pravý blok Petra Cibulky, který stále mele svou, že Česko je složeno jen z proruských špionů a komunistických estebáků. Vždyť ho v tom ještě utvrzuje jeho příruční kyvadlo! Tito jistě nedostanou mnoho hlasů. Potom je zde řada levicových uskupení, která většinou kritizují to, co my, leč jejich hlasy téměř jistě propadnou. Jde o Levici, Seniors, ČSSD Jiřího Paroubka. Ten ještě donedávna se vyslovoval pro spojování levicových sil. Nyní jej těžce chápu, zvláště proto, že kandiduje i Socdem v čele s Lubomírem Zaorálkem. Jde o typické tříštění sil. Pak jsou zde oponenti současné pravice, kteří zásadně odmítají součinnost s komunisty, konkrétně SPD Tomia Okamura a PRO Jindřicha Rajchla. Bohužel, spousta levicových voličů bude volit ANO. Přidá se k hnutí, které má nejvyšší preference. Jenže – ve vnitřní politice lze s ním povětšinou souhlasit, v zahraniční je to již podstatně horší – až příliš často se shoduje s pravíci. Vzpomeňme, kdo vyvolal hanebnou aféru „Vrbětice“? Byl to premiér Andrej Babiš. Kdo odvolal nejvíce ruských diplomatů a způsobil historické nepřátelství s Ruskou federací? Byla to vláda Andreje Babiše. Kdo vyslal do Bruselu takové zrádce našich národních zájmů jako jsou Telička nebo Jourová? Hlasování současných europoslanců ANO v čele s Ditou Charanzovou rovněž neladí s levicovými či národními zájmy. Proto považuji za rozumné, že KSČM spoluvytvořila seskupení STAČILO!. Jeho mítink 13. května u nás v Břeclavi i vystupování jeho kandidátů na veřejnosti i v médiích ukazují na slibný volební výsledek. K tomu je ovšem nutná zodpovědná volební účast našich členů, sympatizantů, rodinných příslušníků, přátel.

Mgr. Miroslav Štěpaňuk

Událost na Slovensku otrásla poctivými lidmi i u nás

15. května 2024 byl na Slovensku v Handlové spáchán atentát na premiéra Fica, nejvýraznějšího slovenského politika 21. století. Proč měl být zlikvidován? Protože se postavil na stranu míru a protože silně hájí bezpečnost, suverenitu a jednotu Slovenska. Už 10. 4. Fico varoval: „Nebojujeme s táborem jiného názoru, ale s táborem nebezpečných, netolerantních lidí... hulvátství, agresivita, nadávky se mohou přetavit do vraždy...“ Premiér Fiala přilil oleje do ohně a nahrál fanatické slovenské opozici, když přerušil s Ficem na Hradě jednání kvůli vyzbrojování Ukrajiny. Fico doma začal dělat pořádek v médiích, která jsou „ideologickým hnízdem“ USA. Fico pro Slovensko a zejména obyčejné Slováky udělal spoustu velkých věcí a věrme, že po uzdravení bude pokračovat v politice levicového politika světového formátu.

Jak vybrat ty nejlepší

A je tu 7. a 8. červen – volby do EP. Víme, že musíme jít k volbám, abychom do EP dostali ty „nejlepší“, protože politika celé Evropské unie se musí změnit. Ale kdo je nejlepší, když všichni politici u řečnických pultů mluví věrohodně, přesvědčivě a zasvěceně o prosperitě a bezpečnosti naší země a Evropy. Pozor! Jsou mezi nimi lokajové vládnoucího kapitálu! Když vládne kapitál, svět pomalu umírá na zvláštní nemoc – je rozřátý. J Wolker říká: „Svět je jak srdce kulatý, a je-li do půle rozřátý, umírá...“ Svět je rozřátý na chudé a bohaté a umírá, protože bohatí chtějí bohatnout i za cenu smrtonosných válek a ti chudí skomírají. To je nezměnitelný zákon vládnoucího kapitálu, který má dobře placené lokaje, co se starají, aby se rozřátý svět neuzdravil. Z hlav lidí vymývají úctu k lásce, k rodině, k vlasti, k práci a k míru. A cpou do nich chťič s obdivem k násilí, sexu, adrenalinu, válečnictví, k mamonu, k falešné demokracii, evropanství, světoobčanství, k falešné svobodě, genderu a k pokřivené zelené politice. Tohle vše je – jak Dullesova doktrína v r. 1950 – dobře připravené, lákavě a pestře ochucené. Komu u řečnického pultu věřit? Vždyť naše vláda nás už v květnu 2023 zradila podpisem Dohody s USA. G. Soros říká: „... Dnes stačí vychovat v zemi skupinu zrádců, která pod heslem boje za demokracii a svobodu položí tu zemi k tvým nohám ...“ Ta Dohoda ukazuje, že jsme „položeni k nohám USA“. Čtěte: 1. Nelze ji vypovědět dříve než po 10 letech; 2. USA získávají letiště Čáslav, Náměšř, Pardubice, Mošnov, prostory Libavá, Hradiště,

Boletice, Březina a posádky Vyškov, Rantířov, Stará Boleslav; 3. ČR nebude mít možnost kontroly; 4. USA neplatí žádný nájem; 5. ČR jim obstará povolení k další výstavbě; 6. ČR jim usnadní užívání veřejných, dokonce soukromých (!) pozemků a zařízení (včetně silnic, přístavů, letišť), které nejsou ve smlouvě; 7. Vše gratis, tj. bez zaplacení nákladů; 8. Letadla, plavidla, vozidla, vojáci USA mohou vstupovat a pohybovat se po ČR bez kontroly; 9. Trestné činy vojáků nepodléhají naší jurisdikci; 10. Neplatí (ani rodinní příslušníci) poplatky na ČT, dálniční známky, licence, cla... 11. ČR se vzdává poplatků i kontroly na jejich služební prodejny, bankovní činnost, stravovací zařízení, na společenská a vzdělávací centra, na rekreační prostory; 12. Naši dodavatelé nebudou platit spotřební daň, takže prodají Američanům benzín, alkohol, cigarety, atd. „za hubičku“.

Smlouva neříká, kolik vojáků tu bude ani jaké zbraně tu budou!!! To je ztráta suverenity – to je zrada! Komu tedy věřit, komu dát hlas? Odvážným, co řekli dost! STAČILO! Ne zbrojení, ale mír. Ne lež, ale pravdu o fašistickém banderismu, o genocidní válce na Donbase, o rozšiřování NATO. Ne zdražování energií, potravin, služeb, ne odvody dividend do zahraničí, ne bohatnutí bank. **STAČILO, STAČILO, STAČILO!!!**

STAČILO!

Není ZUBAŘ, nejsou BYTY, DŮCHOD v dáli, ZDRAVÍ v riti!

Dlouho nás to tlačilo, teď říkáme STAČILO!

VLÁDA zbrojí, kasu drtí, ZISKY ZÍSKÁ VÁLKOU, SMRTÍ!

Dlouho nás to tlačilo, Teď říkáme STAČILO!

VLÁDA CIZÍM zájmům SLOUŽÍ, jim dá vše, nás nechá v louži!

Dlouho nás to tlačilo, Teď říkáme STAČILO!

STAČILO!

STAČILO!

Věra Levá, Břeclav 13. května 2024

Z NAŠICH AKCÍ

V květnu jsme si připomněli několik svátků. Hned 1. května jsme se tradičně sešli na oslavě Svátku v Břeclavi. Hlavní proslov měl kandidát do EU a zároveň místopředseda KSČM Milan Krajča. Při zahájení také promluvil předseda OV KSČM Břeclav Stanislav Šprtel. Po úvodních slovech jsme si tak, jako každý rok, užili košť vín. Komunisté se s církvemi nikdy moc nepřátelili, ale pánbůh nás asi má rád a opět nám vyšlo hezké počasí, kterého jsme si náležitě užili. Jediné, co se nám stále nedaří, je přitáhnout na naše akce více mladých lidí.



Ve Starovičkách se letos uskutečnilo několik pietních aktů. Hned 2. května přijeli motorkáři z klubu Noční vlci, aby uctili památku padlých a 5. května je vystřídalí členové klubu Brat za brata. Obě tyto akce navštívilo i mnoho lidí z okolí. Někteří možná ze zvědavosti. Jisté je, že všichni přítomní, i přes mediální masáž, přišli uctít památku

Rudé armády a jejich padlých, kteří položili životy za naši vlast.

A všechny tyto události završil pietní akt v Hustopečích na hřbitově Rudé armády. Akce, pořádané břeclovskou Česko-ruskou



společností se letos zúčastnilo opět více lidí. Působivé podání veršů V. Levé s vnukem a známá dojemná píseň „Žuravli“ v podání kytaristky Kristiny Lehutové oslavily důstojně pietu vzpomínek na oběti těch,

kteří nám přinesli svobodu. Vystoupení tradičně zakončila Kristina proslulou Kat'uší.

Pro ty, kteří se nemohli zúčastnit, se vrátíme do tohoto památného dne alespoň připomenutím veršů a proslovu:

DEN OSVOBOZENÍ

Věra Levá

V ten den chodím dávat teplo svých rukou
na náhrobky jménům psaným azbukou.
V Hustopečích před mohylou stojím,
myšlenky své s historií pojím.
Zjeví se mi tváře – každá tvář drahá –
Evropu co rvaly ze spárů vraha.
Hvězdy na hrobech se náhle vztyčí –
v tvář mi údiv zrady mlčky křičí:
Zapomněli jste?

*„Vytvoření Velkoněmecké říše zahrnuje úplné vyhlazení Slovanů...“
A. Hitler, Mein Kampf*

Zradili jste rodinný stůl slovanský,
plazíte se pod západní – víc panský.
Ten však nezaručí rovnost, bezpečí,
to umí jen ruské duše náručí.
A šedesát osmý? Co měl znamenat?
Strach, že blok východní dostává už mat.
Nevyšla vám generálka na samet –
svébytně jste žili ještě dvacet let.
Pak vás samet sametově vykradl.
Bez majetku, hrdosti je stát hadr,
který slizoun v domě bílém rozloží,
by posloužil úctyhodnou rohoží.
V domě bílém černé plány tkají se.

Jak bělit lež, čerňit pravdu tají se:
zrada slibů, Donbas v ruinách, fašizace...
Rus agresor? Nejdřív volal, prosil zrádce.

*„Strach Ruska je oprávněný: za druhé světové války ztratilo každého 7.
občana, Británie každého 160., USA každého 360. občana...“*

Duši ruské vnutili jste lhostejnost.
Už vás nechce. Z Ukrajiny chce jen most.

*„Chce-li Ukrajina přežít a vzkvétat, nemůže se stát základnou jedné
strany proti druhé, musí se stát mostem mezi nimi....“*

Henry Kissinger

Hvězdy z mohyl nelžou. Věř jim, světe.
Mrtví věří, prosí: LIDÉ BDĚTE!

Uplynulo 79 let od konce 2. světové války. I ti nejmladší pamětníci válečných událostí, kteří byli schopni uvědomovat si hrůzy kolem sebe, už dávno oslavili devadesáté narozeniny. Skutečných účastníků bojů je jako šafránu. Naopak přibývá lidí, pro které se 2. světová válka stává pravěkem. V Plzni se konal na konci dubna festival česko-německého, respektive bavorského přátelství. Při anketě v ulicích Plzně bylo znát generační dělení. Zatím, co starším lidem připadal termín pár dnů před oslavami osvobození minimálně nevkusný, mladí na tomto neviděli nic špatného. Dokonce zazněl názor, cituji „Co tady pořád připomínáte starý časy, komanče a Rusáky. Němci jsou naši nejbližší přátelé.“ Jen o pár dnů později, při průjezdu amerického Konvoje svobody ulicemi Plzně, právě u příležitosti oslav osvobození kdosi z jednoho z amerických džípů mával vlaječkou s hákovým křížem.

Možná je nespravedlivé, spojovat tyto události, svět se přece posunul, jde se dál. Organizátoři plzeňské akce odsoudili chybujícího hřištníka, policie řeší a v televizi se vesele zvedá pravice při pozdravu „Sláva Ukrajině“.

Každá generace má svou válku, tu, na kterou si pamatuje. Nám se poštěstilo, že o válečných taženích neslyší nejmladší generace od svých otců, ani dědů, ale od pradědů a prapradědů. Na druhou stranu, právě toto nám dává falešný pocit bezpečí. Téměř 80 let staré události jsou opravdu pro mnohé pravěkem. Na našem území se celou tuto dobu nebojovalo.

Rozdělení světa do roku 1989 nás svým způsobem chránilo i ohrožovalo. Ani jedna strana nechtěla zkusit, jak fungují zbraně té druhé. Svět se změnil a za posledních 30 let už máme další válku téměř za humny. V době, kdy přeletět naši republiku trvalo více než hodinu u nás spoustu škod napáchalo bombardování omylem. Dnes trvá stejný přelet asi 8 minut a ve „strakovce“ sedí lidé, kteří se vyloženě těší, jak potrestají jednu ze světových velmocí. Ještě jednou zdůrazňuji, jsme země, kterou stíhačka přeletí za 8 minut. Fakt si někdo myslí, že by se naši vojáci stihli obout, než by dopadly první bomby?

Nechceme válku. To je to hlavní poselství, které musíme předat dál. Velmi mě mrzí, že zatímco v Plzni na oslavách osvobození v režii USA jásají tisíce lidí, vojáky ostatních národů si připomíná jen hrstka.

Dnes tedy vzpomínáme 79. výročí ukončení 2. světové války. Připomínáme si desítky milionů padlých a klaníme se před obětí 140 tisíc vojáků Rudé armády, 30 tisíc rumunských vojáků a tisíců vojáků další národů. Zemřeli, abychom my mohli žít.

Nikdy nezapomeneme.

BEZ OBALU K. KONEČNÉ

Nedemokraté, dezoláti, vlastizrádci... O stavu naší společnosti

Vítejte u dalšího dílu Bez obalu. Vzhledem k událostem, které se staly na Slovensku, jsem si dovolila jej dnes pojmout jako takovou úvahu nad stavem, do něhož jsme se na politické úrovni dostali.

Pročítám si různé články autorů z těch správných médií o tom, jak bychom se měli všichni uklidnit, protože sedíme na sudu se střelným prachem. Mluví o hrozné společenské náladě a agresí, a to nejenom v souvislosti s atentátem na premiéra Slovenka Roberta Fica.

Sama přemýšlím delší dobu, proč se v posledních letech stal sousedovi vlkem nebo proč rodinní příslušníci pálí mosty s příbuznými, co mají jiný politický názor než oni. Těch příčin mě napadá mnoho, nicméně vyčnívá z nich především jedna, a to nálepkování politických a názorových konkurentů či odpůrců.

Za jiný názor odsouzení

Kdy se stalo normální, že kdokoliv, kdo má jiný názor na směřování země, kdo kritizuje kroky současné vlády, začal být označován za nedemokrata, proruskou filcku, dezoláta, vlastizrádce? Má snad pět stran, co v současnosti vládne, jediný patent na demokracii? Kdo nebo co je vlastně tady nedemokratický?

Všechny kandidující subjekty řádně registrované do voleb jsou demokratické strany nebo koalice. Pokud by nebyly, klekly by na ně úřady, Policie ČR i soudy. Pokud by tyto strany měly nedemokratické nebo jinak nebezpečné stanovky nebo vnitřní procesy, nezaregistrovalo by je ministerstvo vnitra a zrušil by je Nejvyšší správní soud. Jako se koneckonců stalo v řadě případů po vzniku samostatné České republiky.

Kde současní vládní politici a jejich strany berou tu drzost např. naši KSČM a její představitele nazývat nedemokratické, vlastizrádné apod. Lidé, kteří sedí za vládní strany na kontrolním a dozorovém orgánu pro všechny české politické strany na ministerstvu vnitra si musí moc dobře uvědomovat, že když něco takového říkají, tak lžou.

Kdo je vlastizrádce

Kdo je vlastizrádce? To nám přeče říká trestní zákoník vcelku přesně. Je to někdo z lidí, kdo v současnosti kandiduje ve volbách? Pravděpodobně ne, protože kdyby byl, tak je vystaven trestnímu stíhání a opakuje se postup – tajné služby, orgány činné v trestním řízení a soud. Jsme s někým jako země ve válce nebo mimořádném stavu? No nejsme, protože válka nebo ohrožení státu jsou znovu českou ústavou jasně definována. Je někdo vlastizrádce proto, že chce mír, nechce nikde bojovat, nikam posílat zbraně nebo své děti? Vždyť jak v Evropské úmluvě na ochranu lidských práv, tak i v naší Listině práv a svobod máme výhradu svědomí v souvislosti se zabíjením lidských bytostí.

Tato označení v posledních pár letech ztratila absolutně svůj význam a ten byl záměrně nahrazen jejich pokřivenou karikaturou, která se za původní význam jen vydává. Pan premiér je zděšen ze společenské situace v zemi. Ale pane premiére, nechtěl byste si tak trochu sáhnout do svědomí? Nebyly to strany vaší koalice, které každého názorového oponenta začaly ve světle války na Ukrajině častovat jako vlastizrádce, nedemokrata, pruskou filcku apod.?

Neudělal si váš ministr vnitra na fasádu ministerstva plachtu s prezidentem Ruské federace v pytli na mrtvoly? A kolikrát jsme slyšeli od předsedkyně poslanecké sněmovny a předsedy senátu něco o tom, že kdo není s nimi, ohrožuje demokracii v ČR?

Docházím k závěru, že současná vláda zneužila tragédii války na Ukrajině k boji se svojí politickou konkurencí a teď se diví, že společnost připomíná sud s prachem před výbuchem. Protože i přes politickou a mediální masírku existují pořád lidé, kteří celou věc prostě vidí jinak. Můžete si za to sami. Sami se zaklínáte demokracií, ale žádnou v sobě nemáte. Znásilňujete pro své potřeby nebezpečná označení a pojmy v duchu: účel světí prostředky.

Jak z toho ven, netuším. V české společnosti se bohužel stalo normou obviňovat toho, s kým nesouhlasím, bez jakéhokoliv relevantního důkazu nebo reálné činnosti z vlastizrady a nedemokratičnosti. Mohu respektovat názor občanů, kterým režim před rokem 1989 ublížil, ale nic z toho neznamená, že je KSČM zrádná nebo nedemokratická. Pokud toto nadále bude pokračovat, není nám jako společnosti pomoci.

Červen

Bohumil Pavlíček	Pouzdrány	91	let
Marie Buriánková	Zaječí	85	
Božena Švendová	Břeclav	80	
Milan Pitlach	Klobouky	75	
Miroslav Beneš	Hrušky	75	
Jan Misař	Mikulov	75	
Františka Maňásková	Mikulov	70	
Marta Stehlíková	Velké Pavlovice	70	
Valérie Radová	Sedlec	65	

Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, hodně štěstí a úspěchů v osobním i pracovním životě

Gratulujeme!





MÁTE KOHO VOLIT!
S NÁMI VÁŠ HLAS NEPROPADNE!

europoslankyně
Kateřina KONEČNÁ
lídr koalice STAČILO!

26

STAČILO!
KOALICE KSČM, SD-SN, ČSNS A OSOBNOSTÍ

Zadavatel: KSČM

Zpracovatel: KSČM

Redakční rada: Katka Stiglerová, Milan SVRČEK, Ivana FILIPSKÁ st. a Jaroslava FRYŠTÁKOVÁ

Požadavky na otisknutí Vašich příspěvků podávejte redakční radě nebo na OV KSČM v Břeclavi (Svatoplukova 16, 690 02 Břeclav) vždy do 15. dne měsíce. Příspěvek označte heslem „ZPRAVODAJ“. Příspěvky mohou být redakčně upravovány a kráceny. Tiskové chyby vyhrazeny.

e-mail redakční rady: zpravodaj.breclav@seznam.cz

e-mail OV KSČM Břeclav: tajemnik.breclav@kscm.cz